



Два Конгресові законопроекти потребують підтримки нашої громади

"Законопроект Підтримаймо Україну"

Новий законопроект є представлений у палаті представників членом Комітету палати закордонних справ представником Еліотом Енджелом (НЙ) і представником Адамом Кінзінгером (Іл) в якому йдеться про безперервну кризу в Україні.

Це комплексне законодавство "Законопроект Підтримаймо Україну", посилює санкції відносно Росії і не визнає будь-які форми визнання російського панування у Криму, так само як і американська політика у відношенні до 50-ти річної радянської окупації Прибалтійських країн. Це також сприяє інвестиціям в Україні і спрямовує Державний департамент Америки впровадити шляхи реагування на російську пропаганду і дезінформацію.

До представників Енджела і Кінзінгера приєдналися і підтримали законопроект "Підтримаймо Україну" представники: Сандер Левін (Мічіган), Майк Фіцпатрік (ПА), Марсі Каптур (Огайо), Ральф Абрагам (Люїзіана), Джим Коста (Каліфорнія), Ренді Вебер (Техас), Тед Дойдж (Флорида), Майк Помпео (Канзас), Девід Сесіліне (Род Айленд), Джон Шімкус (Іллінойс), Біл Кітінг (Масачусетс), Гус Білракіс (Флорида), Стів Кохен (Теннессі) і Рейд Рібл (Вісконсин).

Якщо Ви не бачите Вашого представника конгресу у списку представлених вище, УККА/УНІС закликає Вас зв'язатися з Вашими офісами конгресменів і попросити їх підтримати це питання. Ви можете зв'язатися з Вашими конгресменами за електронною адресою палати представників Конгресу США: www.house.gov

Протидія іноземній пропаганді і дезінформації "Законопроект S2692"

Сенатори Роб Портман (Огайо) і Кріс Мерфі (Коннектикут) запропонували законопроект S2692, «Протидія іноземній пропаганді і дезінформації». Законопроект встановить центр для аналізу інформації і відповідні заходи з метою узгодження Америки щодо пропаганди від іноземних джерел, таких як Росія, Китай та інших країн. Це надзвичайно важлива частина законодавства, що сприятиме зміцненню безпеки США шляхом поширення правдивої інформації усього світу, зокрема неправдива інформація і пропаганда Росії щодо України і війна на сході України.

Ваша допомога необхідна, щоб просунути цей Законопроект для протидії зловмисної пропаганди з державно спонсорованих джерел. Будь ласка скontaktуйтеся з Вашими сенаторськими бюроми і вимагайте їхньої підтримки у цьому питанні. З Вашими конгресменами можна зв'язатися за адресою електронної сторінки сенату США www.senate.gov Якщо у Вас виникнуть будь які питання щодо представленого вище законопроекту, просимо скontaktуватися з Українською Національною Інформаційною Службою: телефонічно [202-547-0018](tel:202-547-0018) або електронною поштою unis@ucca.org

Із Заяви УККА в пам'ять жертв кримсько-татарського геноциду

Кожного 18-го травня, увесь світ зупиняється, щоб задуматись над масовим вбивством понад 100 тисяч кримських татар, геноцидом докраним Йосифом Сталіном... в 1944 році.... Цей «Сургун» або "насилницьке виселення" це захована історична хроніка звірства 20-го століття....

Цього року 18-травня Український Конгресовий Комітет Америки (УККА) і уряд України закликали, щоб не тільки вшанувати 72-гу річницю однієї з найтрагічніших сторінок в історії кримсько-татарського населення, але також щоб закликали Сполучені Штати Америки, членів Об'єднаних Націй і членів Європейського Союзу визнати масове виселення кримських татар, організоване Російською владою в 1944 році, як етнічний геноцид кримсько-татарського населення.

Після того, як Україна повернула свою незалежність, місцеві кримські татари могли повернутися до своєї традиційної, спадкової батьківщини, і почали відновлювати свою громаду – але, знов їхнє життя було перерване в цьому процесі ще раз Путінською Росією...

УККА засуджує «Російський марш» 2014 року: проведення плебісциту в Криму, російське військове вторгнення і сьогоднішня незаконна окупація українських територій та пролиття української крові з першого дня...

72 роки тому, у 20-му столітті, Сталін приховав свої геноцидні злочини. Тепер в 21-му столітті, В. Путін хвалиться порушенням міжнародних кордонів з парадними і феєрверками. Росія претендує на територію Криму і порушує численні міжнародні доктрини і угоди і повинна бути розглянута в очах всього світу. Російська окупація є простою спробою стерти будь які сліди корінних кримських татар з їхньої батьківщини ...

Український Конгресовий Комітет Америки, пам'ятатиме сталінські жертви в Криму і закликає міжнародні громади посилити їхні осудження щодо незаконної окупації України Росією. Україна і її міжнародні партнери можуть і повинні докласти всі свої зусилля, щоб відновити українську територіальну незалежність і верховенство права щодо Криму. Однією надією повернути елементарні людські права для населення Криму є закінчення російської військової окупації. І тільки тоді кримські татари зможуть відкрито вшанувати пам'ять своїх предків, які загинули в процесі цього "насилницького виселення".

ЗАЯВА УККА з нагоди звільнення першого лейтенанта Надії Савченко і зникнення Ервіна Ібрахімова

Український Конгресовий Комітет Америки, централь більше одного мільйона американців українського походження приєдналися до українців і захисників свободи у всьому світу в урочистостях з нагоди звільнення ветерана війни в Іраку, українського пілота повітряних сил, і члена українського Парляменту, лейтенанта Надії Савченко. Порушуючи всі міжнародні угоди цей депутат парламентської асамблеї Ради Європи, російською владою був позбавлений волі з часу її викрадення 17 червня, 2014 року.

Приголомшливе міжнародне викрадення Росією Надії Савченко, ув'язнення і незаконне судове переслідування її, є явним порушенням людини, прав і трактування її, як військово-полоненого, було прямим порушенням Женевської Конвенції. Комісія прав людини назвала її суд-показ "необґрунтованим" - просто Надія Савченко не отримала справедливого суду, сказав Гуг Вілсон, директор Human Right Watch в Європі і Центральній Азії.

Протягом усього цього болісного періоду, численні американські провідники публічно виступали проти затримання лейтенанта Савченко, і за те ми висловлюємо їм нашу вдячність. На сьогодні, понад 100 політичних в'язнів ще знаходяться незаконно затриманими російськими загарбниками і ми закликаємо світ вимагати їхнього негайного звільнення.

Сьогодні вранці Ервін Ібрахімов член районного кримсько татарського Меджилісу в Базчисараї, пропав без вісті, після чого його автомобіль знайшли кинутим посеред дороги. Е. брахімов є одним з десятків місцевих кримських татар, який був ув'язнений російською владою з часу вторгнення і незаконної окупацією Криму. Світ повинен засудити ці дії і закликати до звільнення всіх путінських політичних в'язнів.

Повернення Савченко волі, ще не є повністю завершеною. Після місяців психологічних тортур і фізичних деградацій, зокрема довготривалого голодування політично ув'язненої лейтенант Савченко потребує належної медичної уваги і УККА зробить все можливе щоб надати цю допомогу. Вона переживатиме багато фізичних і ментальних проблем, які спричинили тортури путінського режиму. Повний звіт трактування лейтенанта Савченко, як в'язня Росії повинен стати стати усім відомим, а відповідальним за порушення її прав, повинні бути притягнутими до відповідальності.

УККА зустрічається з новим президентом Манор коледжу

18-го квітня, президент УККА Тамара Олексій разом з головою Філядельфійського Відділу УККА Євгенієм Луцивим, представником «Провидіння» Іриною Цвіркулою-Корчинською та Даном Нуш («Тризуб») зустрілися з д-ром Джонатаном Пері, новим президентом Манор коледжу.



Під час зустрічі учасники обговорили шляхи співпраці у майбутньому Манор коледжу і української громади.

УНФ 2016

Після 76 років праці для добра українсько-американської громади, УККА залишається авангардною організацією, яка представляє інтереси нашої громади і підтримує українську молоду демократію.

В 25-ту річницю Незалежності України, УККА продовжуватиме свої зусилля разом з українцями підтримувати суверенність і територіальну цілісність України. 2016 рік є також надзвичайно важливим роком для УККА. У вересні ц. р. у Гартфорд, Конн., проходитиме 22-ий Конгрес Українців Америки, під час якого делегати Конгресу оберуть новий провід УККА, приймуть резолюції, які визначатимуть напрям праці УККА на наступні чотири роки. Як представницька організація більше одного мільйона американців українського походження, УККА продовжуватиме працювати у напрямі, щоб належно репрезентувати українські інтереси і українську американську громаду.

Однак, уся праця УККА є майже повністю залежною від фінансової підтримки її членів. Ми просимо Вас надіслати вашу річну вкладку до Українського Народного Фонду (УНФ). Без вашої вагомості фінансової допомоги, наша праця не була б успішною.

Ваші внески до Українського Народного Фонду просимо сплачувати до місцевих Відділів УККА або до Крайової канцелярії УККА. Пригадуємо, що всі пожертви до УККА і Українського Народного Фонду звільнені від оподаткування.